

यह याचिका सभी जल की प्राकृतिक अवस्था को बचाने और पुनर्स्थापित करने के लिए अंतरराष्ट्रीय स्तर पर बाध्यकारी समझौते के प्रति वैश्विक सहमति और नागरिक-नेतृत्व वाली कार्रवाई को प्रेरित करती है। पानी एक प्राथमिक प्राकृतिक संसाधन है जो कोई सीमा नहीं जानता है। हम एक साथ, एक मानवता के रूप में, जल के लिए और सभी जीवन के लिए कार्य कर सकते हैं।

विश्व जल कानून

रेडिकल होल-सिस्टम हीलिंग की ओर

बढ़ती सामाजिक, स्वास्थ्य और पर्यावरणीय संकट मानवता के सभी के लिए हमारी साझा आवश्यकताओं और प्राथमिकताओं पर कार्य करने के लिए एक जागृत कॉल है:

- ~ हमारा व्यक्तिगत स्वास्थ्य
- ~ स्वस्थ, सहायक और लचीला परिवार और स्थानीय समुदाय
- ~ हमारी मूलभूत आवश्यकताओं तक स्थानीय पहुँच
- ~ स्वयं के लिए, हमारे बच्चों के लिए और जीवन जीवन के सभी रूपों के लिए एक स्वस्थ दुनिया

कोविड -19 महामारी के लिए वैश्विक और तेज प्रतिक्रिया ने दुनिया को दिखा दिया है कि सरकारों के लिए एक साझा संकट के आसपास समन्वय करना और नागरिकों को बहुत कम समय में अपने व्यवहार को बदलना संभव है। पृथ्वी के अंतर्संबंधित और अन्योन्याश्रित नागरिकों के रूप में हमारा अगला कदम, यह सुनिश्चित करना है कि यह वैश्विक प्रतिक्रिया केवल लक्षणों तथा उपचार तक सीमित नहीं होना चाहिए।

वायरस के दूरगामी प्रभाव के साथ, मानवता को एक "वैश्विक रीसेट" के लिए यह एक अभूतपूर्व अवसर है- नए, मूलभूत कानूनों और प्रणालियों में परिवर्तन के लिए जो ग्रह के स्वास्थ्य और जीवन शक्ति पुनः स्थापित करने हेतु मदद कर सकता है

मानव और पर्यावरण दोनों स्वास्थ्य को बहाल करने के लिए सबसे कुशल और समग्र रणनीति हमारे ग्रह जल की चिकित्सा को प्राथमिकता देना है - स्वास्थ्य की नींव, और पृथ्वी पर सभी जीवन का स्रोत और जीविका। जैसा कि मानवता प्रकृति के आवश्यक अधिकारों को पहचानने के लिए विकसित होती है, अब हमें पानी के अधिकार के लिए खड़े होने और अपने मूल प्राचीन प्रकृति को संरक्षित करना है।

विश्व जल कानून का प्रस्ताव

हम, पृथ्वी के नागरिक, यह सुनिश्चित करने के लिए एक साथ काम करने के लिए कहते हैं कि एक बाध्यकारी अंतरराष्ट्रीय कानून सभी पानी के तत्काल और सार्वभौमिक संरक्षण के लिए बनाया जाना चाहिए।

विश्व जल कानून की आवश्यकता है:

- ~ सभी प्राकृतिक जल स्रोतों, वाटरशेड, एक्वीफ़र्स, नदियाँ, झीलें, वेटलैंड्स, मुहाना और महासागरों का संरक्षण और पुनर्स्थापना
- ~ पारिस्थितिक तंत्रों का फिर से निर्माण, ग्रह जल-चक्र की बहाली के लिए आवश्यक
- ~ प्राकृतिक, निर्मल जल के लिए सभी मनुष्यों और पशुओं की मुफ्त पहुँच की गारंटी

विश्व जल कानून सभी सरकारों, निगमों, समुदायों और व्यक्तियों को उत्तरदायी रखता है, हर जगह सभी पानी पर उनके प्रभाव के लिए पूरी तरह से जिम्मेदार है।

यह एक कानून सभी सरकारों और नागरिकों के लिए सामुदायिक नेतृत्व वाली बुद्धि और नेतृत्व परिषद के साथ मिलकर काम करने के लिए एक एकीकृत आधार के रूप में कार्य करता है जो प्रभावी रूप से पूरे के स्वास्थ्य और जीवन शक्ति की सेवा करता है।

यह वैश्विक पहल दुनिया भर के कई जल रक्षकों को सम्मानित करती है जिन्होंने अपने जीवन को जल की सुरक्षा और श्रद्धा के लिए समर्पित किया है।

विश्व जल कानून एक स्वस्थ पृथ्वी के लिए संहिताओं के कार्यान्वयन की दिशा में पहली वैश्विक पहल है। इस और अन्य संबंधित पहलों के बारे में सूचित रहने के लिए कृपया संहिताओं का समर्थन करने पर विचार करें।

कृपया पढ़ें और विश्व जल कानून याचिका [यहाँ](#) हस्ताक्षर करें।

अधिक जानने के लिए कृपया देखें: <https://www.codes.earth/waterlaw>

शामिल होने के लिए कृपया यहां लिखें: contact@codes.earth